修正意見に対応する論文修正のご経験が少ない方などへ配慮し，参考までに，回答書のサンプルを用意してみました。必ずしもこれに従うことはありません。
[bookmark: _GoBack]修正意見に対する回答書
202＿年　月　日
責任著者氏名

・修正意見番号（査読者ごとに修正意見がある場合は、修正意見番号の前に査読者番号も付して下さい）
・修正意見（貼り付けでかまいません）またはその概要、修正後の頁、左右段、行、図、表等を記入してください。また、審査の助けになると考えられる場合には、修正前の頁、左右段、行、図、表等も記入していただければと思います。
・回答内容を記入してください。

　各修正意見に対して、上記のように回答してください。個別の修正意見のほかに原稿全体に対する修正意見がある場合、意見「番号」が付されていないことがあります。その場合、「番号」を記入する必要はありませんが、どのように修正したのかがわかるように、上記にならって記入してください。
　また、できれば、修正された箇所を赤や黄色ハイライト色で示すなどしていただけると、修正箇所がすぐにわかりますので、審査の助けになります。

例）
・査読者1
・No.1　パラメータ推定手順について詳しく説明する必要がある。
　　この研究では、○○○というソフトウェアを使って、○○○〇〇を実行しました。このことを、XXページ右XX～XX行目に追記いたしました。
